

SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale), Marktplatz 2, 06108 Halle

Stadt Halle (Saale)
Büro des Oberbürgermeisters
Team Ratsangelegenheiten
Marktplatz 1
06108 Halle (Saale)

SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) Marktplatz 2 06108 Halle

> Fon: +49 (345) 221 3051 Fax: +49 (345) 221 3061

spd.fraktion@halle.de www.spd-fraktion-halle.de

> Unser Zeichen: JK/LR

Halle. 27.06.2018

## Antrag der SPD-Fraktion auf Akteneinsicht zu einem Verfahren wegen Lärmbelästigung

Die SPD-Fraktion Stadt Halle Saale beantragt Einsicht in alle relevanten Unterlagen zum Verfahren: Lärmbelästigung durch die Fa. PKH GmbH in der Daniel-Vorländer-Straße Stadt Halle mit ordnungsrechtlicher Verfügung durch das Landesverwaltungsamt.

Gez. Johannes Krause Vorsitzender SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale)